
女性の美容行動への意識と状況女性の美容行動への意識と状況

 

「女性の化粧行動・意識に関する実態調査～メーク篇「女性の化粧行動・意識に関する実態調査～メーク篇20082008～」より～」より

2009年2月13日

ポーラ文化研究所では、ヘアカラー・ネイル・まつ毛パーマ・美容クリニックでの施術などの

 

美容行動に関する女性の経験と今後の実行意向について調査しました

担当：川上・鈴森・津田

「女性の化粧行動・意識に関する実態調査～メーク篇 2008～」調査報告３

【実施概要】調査名

 

：女性の化粧行動・意識に関する実態調査～メーク篇 2008～

 

調査時期：2008年8月

 

調査方法：インターネット調査

 

調査対象：首都圏（埼玉県,千葉県,東京都,神奈川県）に居住する15～64歳の女性1500人※中学生を除く

 

（ 15～19歳、 20～24歳、25～29歳、30～34歳、35～39歳、40～44歳、45～49歳、50～54歳、55～59歳、60～64歳：各150人）

20代～30代前半を中心とする

 

若年層において、経験者も、

 

今後行いたいと思う人も多い

 

「マニキュア」

 

「ペディキュア」

 

「脱毛・除毛」

 

「ヘアカラー」

 

「ピアス」

「歯のホワイトニング」は

 

未経験者が多いが、

 

今後行いたい人が多く、

 

感心が高まっている様子

「パーマ」経験者は全体の7割

 

20代後半以上の年代で経験者が多い
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行った・使ったことがあるもの_全体 (1500) 69.6 67.7 56.7 52.4 50.2 39.0 35.5 27.6 8.5
１５～１９歳 (150) 45.3 71.3 63.3 54.7 50.0 33.3 2.0 14.0 6.0
２０～２４歳 (150) 46.0 79.3 68.0 62.0 70.0 50.7 2.7 18.0 6.7
２５～２９歳 (150) 70.0 78.7 69.3 64.7 69.3 59.3 1.3 34.0 8.7
３０～３４歳 (150) 77.3 76.7 65.3 66.7 64.7 60.0 10.7 34.7 8.0
３５～３９歳 (150) 78.0 73.3 59.3 58.0 56.7 44.0 21.3 36.0 10.0
４０～４４歳 (150) 72.7 64.0 59.3 52.0 46.7 38.7 42.0 30.0 10.0
４５～４９歳 (150) 76.7 63.3 53.3 40.7 44.7 35.3 62.0 31.3 9.3
５０～５４歳 (150) 78.0 61.3 53.3 46.0 36.7 26.7 74.0 29.3 8.7
５５～５９歳 (150) 80.0 55.3 40.0 38.7 28.0 22.0 71.3 24.7 9.3
６０～６４歳 (150) 72.0 53.3 36.0 40.7 35.3 20.0 67.3 24.0 8.0
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歯
の

今後行いたい・使いたいもの_全体 (1500) 35.4 47.1 42.3 34.0 29.9 24.3 35.3 22.8 25.6
１５～１９歳 (150) 39.3 56.7 52.0 43.3 41.3 32.0 2.0 24.7 25.3
２０～２４歳 (150) 40.7 57.3 54.0 50.0 48.7 40.7 0.7 25.3 34.0
２５～２９歳 (150) 46.0 61.3 58.0 50.0 50.7 31.3 6.0 26.7 36.0
３０～３４歳 (150) 42.0 50.7 52.7 42.7 46.0 31.3 14.7 28.0 38.0
３５～３９歳 (150) 36.7 48.0 44.0 32.7 30.7 22.0 24.7 20.7 30.7
４０～４４歳 (150) 32.7 40.0 42.7 34.0 26.0 24.0 44.7 21.3 22.7
４５～４９歳 (150) 31.3 42.0 39.3 25.3 20.0 16.0 62.0 23.3 22.7
５０～５４歳 (150) 24.7 41.3 33.3 24.0 14.7 17.3 68.7 21.3 18.0
５５～５９歳 (150) 26.7 39.3 24.0 18.7 7.3 15.3 69.3 17.3 15.3
６０～６４歳 (150) 34.0 34.0 22.7 19.3 13.3 12.7 60.7 19.3 13.3
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※表の網掛け：全体より10％以上高いスコアにピンク色（■）、 10％以上低いスコアに青色（■）で網かけ

美容行動_行った・

 

使ったことがあるもの

美容行動_今後行いたい・

 

使いたいもの

経
験
者

今
後
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向
者

■美容行動の経験と今後実行意向（基数：対象者全員 1500人）
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行った・使ったことがあるもの_全体 (1500) 69.6 67.7 56.7 52.4 50.2 39.0 35.5 27.6 22.3 14.4 12.3 11.9 11.3 10.9 10.5 8.5 8.5 6.7 5.1 3.7 3.1 3.0 3.0 1.6 1.1 4.5 5.62

１５～１９歳 (150) 45.3 71.3 63.3 54.7 50.0 33.3 2.0 14.0 23.3 8.0 17.3 26.0 5.3 20.7 14.0 10.0 6.0 12.7 6.7 1.3 2.0 2.7 3.3 4.0 0.7 10.0 5.53

２０～２４歳 (150) 46.0 79.3 68.0 62.0 70.0 50.7 2.7 18.0 21.3 8.7 16.0 12.7 7.3 15.3 10.7 12.7 6.7 12.7 12.7 2.7 3.3 2.7 3.3 2.7 1.3 5.3 5.80

２５～２９歳 (150) 70.0 78.7 69.3 64.7 69.3 59.3 1.3 34.0 41.3 23.3 10.7 12.7 12.0 12.0 19.3 18.0 8.7 7.3 10.0 4.0 5.3 4.0 4.0 2.7 2.0 2.7 6.62

３０～３４歳 (150) 77.3 76.7 65.3 66.7 64.7 60.0 10.7 34.7 44.0 24.0 16.0 18.7 16.0 15.3 18.7 20.7 8.0 11.3 6.7 7.3 5.3 6.7 2.7 1.3 2.7 2.7 7.00

３５～３９歳 (150) 78.0 73.3 59.3 58.0 56.7 44.0 21.3 36.0 27.3 21.3 10.0 10.7 10.0 7.3 10.0 7.3 10.0 6.0 5.3 3.3 4.7 2.7 2.0 2.7 2.0 2.7 5.85

４０～４４歳 (150) 72.7 64.0 59.3 52.0 46.7 38.7 42.0 30.0 14.7 18.0 4.0 12.7 6.7 10.7 11.3 4.7 10.0 2.7 1.3 2.0 2.7 3.3 2.0 1.3 0.7 2.0 5.24

４５～４９歳 (150) 76.7 63.3 53.3 40.7 44.7 35.3 62.0 31.3 18.0 18.7 5.3 8.7 6.0 10.7 10.7 4.7 9.3 2.7 4.0 2.7 2.0 4.7 4.0 0.7 0.7 4.0 5.42

５０～５４歳 (150) 78.0 61.3 53.3 46.0 36.7 26.7 74.0 29.3 11.3 8.0 12.0 6.0 10.0 7.3 2.0 4.0 8.7 2.0 2.7 4.0 1.3 1.3 2.0 0.0 0.0 3.3 5.05

５５～５９歳 (150) 80.0 55.3 40.0 38.7 28.0 22.0 71.3 24.7 9.3 8.0 18.0 5.3 20.0 5.3 5.3 2.7 9.3 4.0 1.3 4.0 2.7 1.3 2.0 0.0 0.7 5.3 4.85

６０～６４歳 (150) 72.0 53.3 36.0 40.7 35.3 20.0 67.3 24.0 12.7 6.0 13.3 5.3 20.0 4.0 3.3 0.7 8.0 5.3 0.7 6.0 1.3 0.7 4.7 0.7 0.7 6.7 4.74
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今後行いたい・使いたいもの_全体 (1500) 35.4 47.1 42.3 34.0 29.9 24.3 35.3 22.8 8.1 15.9 8.3 5.3 9.0 9.7 12.5 7.7 25.6 7.4 3.9 7.5 8.5 6.3 6.1 2.7 3.3 9.3 4.61

１５～１９歳 (150) 39.3 56.7 52.0 43.3 41.3 32.0 2.0 24.7 10.0 19.3 12.0 14.7 8.7 16.0 20.7 12.7 25.3 13.3 4.7 4.0 10.0 10.0 3.3 3.3 4.0 12.7 5.53

２０～２４歳 (150) 40.7 57.3 54.0 50.0 48.7 40.7 0.7 25.3 10.0 20.7 12.7 5.3 8.7 14.7 16.7 14.0 34.0 11.3 8.7 6.7 10.0 6.0 4.7 4.7 3.3 6.0 5.42

２５～２９歳 (150) 46.0 61.3 58.0 50.0 50.7 31.3 6.0 26.7 20.7 24.7 8.0 4.7 8.7 16.0 18.0 10.7 36.0 10.0 4.7 9.3 15.3 11.3 10.0 2.7 5.3 5.3 5.77

３０～３４歳 (150) 42.0 50.7 52.7 42.7 46.0 31.3 14.7 28.0 14.0 24.0 16.7 4.0 10.0 15.3 22.7 10.0 38.0 10.7 4.0 9.3 18.0 9.3 10.7 3.3 6.0 9.3 5.89

３５～３９歳 (150) 36.7 48.0 44.0 32.7 30.7 22.0 24.7 20.7 5.3 20.0 6.7 1.3 9.3 6.7 14.0 7.3 30.7 6.0 2.7 10.0 9.3 7.3 7.3 2.0 1.3 10.0 4.52

４０～４４歳 (150) 32.7 40.0 42.7 34.0 26.0 24.0 44.7 21.3 4.7 12.7 6.0 5.3 6.7 4.7 8.7 5.3 22.7 3.3 1.3 4.0 6.0 4.7 4.7 1.3 1.3 10.7 4.13

４５～４９歳 (150) 31.3 42.0 39.3 25.3 20.0 16.0 62.0 23.3 4.7 17.3 6.0 4.7 5.3 8.0 13.3 4.7 22.7 5.3 5.3 7.3 4.7 6.0 6.7 2.7 4.7 7.3 4.19

５０～５４歳 (150) 24.7 41.3 33.3 24.0 14.7 17.3 68.7 21.3 5.3 6.7 5.3 5.3 9.3 6.7 4.7 4.7 18.0 5.3 4.7 9.3 4.0 3.3 4.7 3.3 3.3 8.0 3.80

５５～５９歳 (150) 26.7 39.3 24.0 18.7 7.3 15.3 69.3 17.3 2.0 8.7 3.3 2.0 12.0 5.3 3.3 4.0 15.3 4.0 0.0 6.7 4.0 2.0 4.0 0.7 0.7 12.0 3.36

６０～６４歳 (150) 34.0 34.0 22.7 19.3 13.3 12.7 60.7 19.3 4.0 4.7 6.0 5.3 11.3 3.3 3.3 3.3 13.3 4.7 2.7 8.7 4.0 3.3 5.3 2.7 2.7 11.3 3.44
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１１

 

美容行動の経験と今後実行意向美容行動の経験と今後実行意向

【行ったことがある美容行動】

 

年代別：20代後半以上では「パーマ」、40代以上では「白髪染め」の経験者が全体より多い。

 

「マニキュア」「脱毛、除毛」「ヘアカラーリング」「耳へのピアス」「エステ」「ブリーチ」「まつ毛パー

 

マ」など、多くの美容行動において20代～30代前半を中心とする若年層において経験者が多く、若い女性

 

が積極的に美容行動を行っている様子。

 

【今後行いたい美容行動】

 

年代別： 40代以上の年代では「白髪染め」の今後実行意向者が多いが、「マニキュア」「ペディキュア」「

 

脱毛、除毛」「ヘアカラーリング」「耳へのピアス」「ブリーチ」など多くの美容行動において30代前半以

 

下の実行意向者が多い。若年層が今後、さまざまな種類の美容トレンドを牽引していくとうかがえる。

 

【行ったことがある美容行動】

 

年代別：20代後半以上では「パーマ」、40代以上では「白髪染め」の経験者が全体より多い。

 

「マニキュア」「脱毛、除毛」「ヘアカラーリング」「耳へのピアス」「エステ」「ブリーチ」「まつ毛パー

 

マ」など、多くの美容行動において20代～30代前半を中心とする若年層において経験者が多く、若い女性

 

が積極的に美容行動を行っている様子。
【今後行いたい美容行動】

 

年代別： 40代以上の年代では「白髪染め」の今後実行意向者が多いが、「マニキュア」「ペディキュア」「

 

脱毛、除毛」「ヘアカラーリング」「耳へのピアス」「ブリーチ」など多くの美容行動において30代前半以

 

下の実行意向者が多い。若年層が今後、さまざまな種類の美容トレンドを牽引していくとうかがえる。

経験者（９％）にくらべ、今後実行意向者

 

（26％）が多い「歯のホワイトニング」

 

20代～30代の3割以上が今後行いたいと

 

思っている

経験者

今後実行意向者

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに赤色（■）、5％以上高いスコアにピンク色（■） 10％以上低いスコアに灰色（■）で網かけ

■美容行動_行った・使った

 

ことがあるもの
（基数：対象者全員 1500人）

■美容行動_今後行いたい・

 

使いたいもの
（基数：対象者全員 1500人）

経験者は少ないが、今後行いたい人が多い「歯のホワイトニング」

 

20代～30代を中心に、関心が高まっているようである

（％）（個）
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美容行動の経験と今後実行意向美容行動の経験と今後実行意向__リピート意向とトライアル意向リピート意向とトライアル意向

各美容行動別に、経験者が今後行いたいと思う美容行動（リピート意向）と、

 

未経験者が今後行いたいと思う美容行動（新規トライアル意向）をみると…

 

リピート意向が5割以上の項目は「白髪染め」～「まつ毛パーマ」など13項目（本調査25項目中）

 

。

 

一方、未経験者では新規トライアル意向をもつ人が非常に少ない。

 

• 未経験者では、新規トライアル意向が1割以下と低迷する美容行動がほとんどの中、「歯のホワイトニング」は新

 

規トライアル意向が2割に達している。

 

各美容行動別に、経験者が今後行いたいと思う美容行動（リピート意向）と、

 

未経験者が今後行いたいと思う美容行動（新規トライアル意向）をみると…

リピート意向が5割以上の項目は「白髪染め」～「まつ毛パーマ」など13項目（本調査25項目中）

 

。

 

一方、未経験者では新規トライアル意向をもつ人が非常に少ない。
• 未経験者では、新規トライアル意向が1割以下と低迷する美容行動がほとんどの中、「歯のホワイトニング」は新

 

規トライアル意向が2割に達している。

■美容行動_リピート意向

 

※経験者が今後行いたい・使いたいもの

 

（各基数：該当美容行動の経験者）

 

美容行動_新規トライアル意向

 

※未経験者が今後行いたい・使いたいもの

 

（各基数：該当美容行動の未経験者）

美容行動の未経験者では、今後行いたいと思う人が非常に少ないものの、

 

「歯のホワイトニング」は今後浸透していく予感
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へ
の
ペ
デ
ィ
キ
ュ
ア

手
の
爪
へ
の
マ
ニ
キ
ュ
ア

自
分
で
行
う
脱
毛
、
除
毛

ボ
デ
ィ
へ
の
タ
ト
ゥ
ー

眉
の
ア
ー
ト
メ
ー
ク

 
チ
ュ
ア
・
ジ
ェ
ル
ネ
イ
ル

手
の
爪
へ
の
ス
カ
ル
プ

エ
ス
テ
テ
ィ
ッ
ク
サ
ロ
ン

 
 
（
黒
髪
用
の
染
毛
）

ヘ
ア
カ
ラ
ー
リ
ン
グ

 
チ
ュ
ア
・
ジ
ェ
ル
ネ
イ
ル

足
の
爪
へ
の
ス
カ
ル
プ

耳
へ
の
ピ
ア
ス

ま
つ
毛
パ
ー
マ

 
 
 
 
ア
ー
ト
メ
ー
ク

ア
イ
ラ
イ
ン
の

パ
ー
マ

髪
の
エ
ク
ス
テ
ン
シ
ョ
ン

エ
ク
ス
テ
ン
シ
ョ
ン

サ
ロ
ン
で
つ
け
る
ま
つ
毛
の

カ
ラ
ー
コ
ン
タ
ク
ト

 
 
（
ボ
デ
ィ
ー
ピ
ア
ス
）

耳
以
外
の
部
分
へ
の
ピ
ア
ス

自
宅
で
つ
け
る
つ
け
ま
つ
毛

ウ
ィ
ッ
グ
・
か
つ
ら

 
 
 
 
 
 
タ
ト
ゥ
ー

ボ
デ
ィ
へ
の
転
写
式

ブ
リ
ー
チ
（
髪
の
脱
色
）

 
 
行
う
二
重
ま
ぶ
た
作
り

二
重
ま
ぶ
た
形
成
グ
ッ
ズ
で

歯
な
ら
び
の
矯
正

89.7 79.5 69.8 67.5 62.2 58.8 57.1 57.0 57.0 56.6 55.6 53.5 50.9 48.9 47.4 46.0 43.5 39.8 37.5 36.4 34.1 32.5 30.4 28.1 23.3

5.5 20.6 6.2 4.3 2.9 2.6 5.6 7.3 9.8 2.9 4.8 5.6 10.0 4.8 7.9 4.6 7.4 4.7 2.1 4.3 5.8 2.3 1.6 2.2 8.0

経験者　（N） (532) (127) (851) (1015) (786) (17) (56) (158) (414) (753) (45) (585) (216) (45) (1044) (100) (46) (128) (24) (184) (170) (77) (335) (178) (163)

未経験者（N） (968) (1373) (649) (485) (714) (1483) (1444) (1342) (1086) (747) (1455) (915) (1284) (1455) (456) (1400) (1454) (1372) (1476) (1316) (1330) (1423) (1165) (1322) (1337)

リピート意向
（経験者が今後行いたい・
　　　　　　使いたいもの）
新規トライアル意向
（未経験者が今後行いたい・
　　　　　　使いたいもの）
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リピート意向
（経験者が今後行いたい・使いたいもの）

新規トライアル意向
（未経験者が今後行いたい・使いたいもの）

リピート意向が

 

5割以上の項目

（％）
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（Ｎ）

脱
毛

 
 
シ
ミ
・
ソ
バ
カ
ス
取
り

レ
ー
ザ
ー
光
線
な
ど
に
よ
る

で
の
肌
の
若
返
り
施
術

ケ
ミ
カ
ル
・
ピ
ー
リ
ン
グ
な
ど

二
重
ま
ぶ
た
作
り

 
に
よ
る
シ
ワ
・
た
る
み
取
り

ヒ
ア
ル
ロ
ン
酸
な
ど
注
射

ワ
キ
ガ
・
多
汗
症
治
療

 
 
 
よ
る
ボ
デ
ィ
の
痩
身

脂
肪
吸
引
・
注
射
な
ど
に

バ
ス
ト
形
成
・
豊
胸
術

 
 
顔
の
形
成
・
修
正
施
術

隆
鼻
術
や
あ
ご
な
ど
の

 
 
 
 
に
よ
る
顔
の
痩
身

脂
肪
吸
引
・
注
射
な
ど

そ
の
他
の
美
容
施
術

施
術
を
行
っ
た
こ
と
が
な
い

美
容
ク
リ
ニ
ッ
ク
で
の

今
後
行
い
た
く
な
い

平
均
反
応
個
数

行ったことがある施術_全体 (1500) 18.0 4.2 2.7 2.4 1.0 1.0 0.8 0.5 0.4 0.3 0.6 76.1 1.34

１５～１９歳 (150) 9.3 2.0 3.3 1.3 0.0 0.7 2.0 2.0 0.7 0.7 0.7 86.7 1.70

２０～２４歳 (150) 18.0 0.7 2.0 2.7 2.0 1.3 1.3 0.7 0.7 0.7 0.7 77.3 1.35

２５～２９歳 (150) 35.3 2.7 2.0 6.0 0.0 1.3 2.0 0.7 0.0 0.0 0.0 60.7 1.27

３０～３４歳 (150) 37.3 5.3 4.0 2.7 0.7 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 57.3 1.23

３５～３９歳 (150) 24.0 2.7 2.7 0.7 0.7 0.0 1.3 0.7 0.0 0.0 1.3 73.3 1.27

４０～４４歳 (150) 23.3 4.7 2.0 3.3 1.3 0.7 0.0 0.0 0.7 0.7 1.3 70.7 1.30

４５～４９歳 (150) 14.0 6.7 4.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.7 1.34

５０～５４歳 (150) 8.7 5.3 1.3 2.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 82.7 1.12

５５～５９歳 (150) 6.7 8.0 2.7 3.3 2.0 2.7 0.7 0.7 0.7 0.0 1.3 82.0 1.59

６０～６４歳 (150) 3.3 4.0 2.7 1.3 1.3 1.3 0.7 0.7 0.7 0.7 0.0 90.0 1.67

（Ｎ）

脱
毛

 
 
シ
ミ
・
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カ
ス
取
り

レ
ー
ザ
ー
光
線
な
ど
に
よ
る

で
の
肌
の
若
返
り
施
術

ケ
ミ
カ
ル
・
ピ
ー
リ
ン
グ
な
ど

二
重
ま
ぶ
た
作
り

 
に
よ
る
シ
ワ
・
た
る
み
取
り

ヒ
ア
ル
ロ
ン
酸
な
ど
注
射

ワ
キ
ガ
・
多
汗
症
治
療

 
 
 
よ
る
ボ
デ
ィ
の
痩
身

脂
肪
吸
引
・
注
射
な
ど
に

バ
ス
ト
形
成
・
豊
胸
術

 
 
顔
の
形
成
・
修
正
施
術

隆
鼻
術
や
あ
ご
な
ど
の

 
 
 
 
に
よ
る
顔
の
痩
身

脂
肪
吸
引
・
注
射
な
ど

そ
の
他
の
美
容
施
術

施
術
を
行
っ
た
こ
と
が
な
い

美
容
ク
リ
ニ
ッ
ク
で
の

今
後
行
い
た
く
な
い

平
均
反
応
個
数

今後行いたい施術_全体 (1500) 26.2 16.3 10.1 4.5 10.1 2.3 5.5 2.2 2.3 2.7 0.3 59.7 2.05
１５～１９歳 (150) 45.3 18.0 8.7 12.0 5.3 4.7 11.3 6.0 6.0 6.7 0.7 46.0 2.31
２０～２４歳 (150) 45.3 12.7 8.7 6.7 8.0 6.7 7.3 3.3 2.7 5.3 0.0 49.3 2.11
２５～２９歳 (150) 52.0 20.7 14.7 4.0 12.0 2.7 6.7 2.7 1.3 3.3 0.0 39.3 1.98
３０～３４歳 (150) 43.3 24.0 14.7 2.7 12.7 2.7 8.7 3.3 3.3 2.7 0.0 45.3 2.16
３５～３９歳 (150) 34.0 20.0 11.3 2.7 12.7 3.3 4.0 2.7 0.7 2.0 0.7 54.7 2.07
４０～４４歳 (150) 22.0 12.7 10.0 4.7 9.3 0.0 4.0 1.3 2.0 1.3 0.7 63.3 1.85
４５～４９歳 (150) 10.7 18.7 9.3 2.7 12.7 1.3 4.7 0.7 1.3 2.0 0.0 66.7 1.92
５０～５４歳 (150) 4.0 16.7 8.0 4.0 9.3 0.7 1.3 0.7 1.3 0.7 0.0 71.3 1.63
５５～５９歳 (150) 4.0 11.3 9.3 3.3 12.7 0.7 4.0 0.7 2.7 2.0 1.3 76.7 2.23
６０～６４歳 (150) 1.3 8.0 6.0 2.7 6.0 0.7 2.7 0.7 1.3 1.3 0.0 84.7 2.00

年
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別

0

20

40

60

80

100
(%)

行ったことがある施術_全体

今後行いたい施術_全体

２２

 

美容クリニックでの施術の経験と今後実行意向美容クリニックでの施術の経験と今後実行意向

【行ったことがある美容クリニックでの施術】

 

全体の8割弱が美容クリニックで施術を行ったことがなく、最も経験者の多い「脱毛」においても経験者は

 

18％、その他の施術では4％以下にとどまる。

 

【今後行いたい美容クリニックでの施術】

 

今後実行意向者をみると、「脱毛」は26％、「レーザー光線などによるシミ・ソバカス取り」は16％、

 

「ケミカル・ピーリングなどでの肌の若返り施術」「ヒアルロン酸など注射によるシワ・たるみ取り」は

 

10％に達し、経験者の割合を上回っている。

 

•

 

年代別：30代前半以下の若年層では、美容クリニックでの施術を今後行いたくないとする人が半数未満。年齢を重

 

ねた年代では、美容クリニックでの施術を行う意向が非常に低いものの、若年層では過半数がなんらかの美容クリ

 

ニックでの施術の実行意向を持っているといえる。

 

【行ったことがある美容クリニックでの施術】

 

全体の8割弱が美容クリニックで施術を行ったことがなく、最も経験者の多い「脱毛」においても経験者は

 

18％、その他の施術では4％以下にとどまる。
【今後行いたい美容クリニックでの施術】

 

今後実行意向者をみると、「脱毛」は26％、「レーザー光線などによるシミ・ソバカス取り」は16％、

 

「ケミカル・ピーリングなどでの肌の若返り施術」「ヒアルロン酸など注射によるシワ・たるみ取り」は

 

10％に達し、経験者の割合を上回っている。
•

 

年代別：30代前半以下の若年層では、美容クリニックでの施術を今後行いたくないとする人が半数未満。年齢を重

 

ねた年代では、美容クリニックでの施術を行う意向が非常に低いものの、若年層では過半数がなんらかの美容クリ

 

ニックでの施術の実行意向を持っているといえる。

経験者

今後実行意向者

■美容クリニックでの施術_

 

行ったことがあるもの
（基数：対象者全員 1500人）

■美容クリニックでの施術

 

_今後行いたいもの
（基数：対象者全員 1500人）

美容クリニックでの施術経験者は少ないが、

 

脱毛、レーザー光線などの施術に、ある程度の実行意向を持っている現代女性

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに赤色（■）、5％以上高いスコアにピンク色（■） 10％以上低いスコアに灰色（■）で網かけ

（％）（個）
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参考参考

 

美容行動を行う頻度美容行動を行う頻度

■参考

 

美容行動を行う頻度

 

（各基数：該当美容行動を行った・使ったことがある人）

（％）

ⅱⅱ..メーク以外の美容行動メーク以外の美容行動

（N）

毎
日

週
に
５
〜
６
回
く
ら
い

週
に
３
〜
４
回
く
ら
い

週
に
１
〜
２
回
く
ら
い

２
週
間
に
１
回
く
ら
い

３
週
間
に
１
回
く
ら
い

1
ヶ
月
に
１
回
く
ら
い

２
ヶ
月
に
１
回
く
ら
い

３
ヶ
月
に
１
回
く
ら
い

半
年
に
１
回
く
ら
い

１
年
に
１
回
く
ら
い

２
〜
３
年
に
１
回
く
ら
い

３
年
以
上
前
に
行
っ
た

わ
か
ら
な
い

毎
日
〜
1
ヶ
月
に
1
回

２
ヶ
月
に
１
回
〜
半
年
に
1
回

年
に
１
回
以
下

自分で行う脱毛、除毛 (786) 4 5 13 27 11 3 11 2 3 3 2 1 13 2 75 8 15

足の爪へのペディキュア (851) 3 1 1 14 16 6 15 4 7 9 7 2 13 3 56 19 21

手の爪へのマニキュア (1015) 2 1 2 17 11 4 13 3 7 10 8 3 17 2 50 20 28

白髪染め
（白髪用の染毛）

(532) 0 0 1 1 4 7 37 24 17 6 1 0 2 1 49 46 3

足の爪へのスカルプチュ
ア・ジェルネイル
（人工爪）

(45) 0 0 2 2 7 16 11 16 0 9 0 4 20 13 38 25 24

二重まぶた形成グッズで
自分で行う二重まぶた作
り

(178) 10 5 3 5 3 1 5 1 2 3 3 2 53 5 31 7 57

手の爪へのスカルプチュ
ア・ジェルネイル
（人工爪）

(158) 1 0 1 3 4 8 12 7 4 13 13 11 20 4 29 24 43

自宅でつけるつけまつ毛 (184) 3 3 1 8 3 2 7 2 3 10 4 4 47 4 24 16 55

サロンでつけるまつ毛の
エクステンション

(46) 0 0 0 0 11 2 11 9 2 9 15 9 24 9 24 20 48

カラーコンタクト (128) 3 2 5 5 4 2 4 1 5 2 6 6 50 7 24 8 62

エステティックサロン (414) 0 0 0 3 4 2 12 4 4 11 11 9 38 2 22 19 57

まつ毛パーマ (216) 0 0 0 0 0 1 7 10 10 10 9 10 40 3 9 29 59

ウィッグ・かつら (170) 1 1 1 1 1 1 2 4 4 8 6 5 61 4 8 16 72

ヘアカラーリング
（黒髪用の染毛）

(753) 0 0 0 0 1 0 5 13 22 13 7 4 32 3 6 48 44

ブリーチ
（髪の脱色）

(335) 1 0 1 0 0 0 2 5 11 7 6 6 57 5 4 23 69

パーマ (1044) 0 0 0 0 0 0 2 5 11 16 11 9 43 2 3 33 62
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